ДЕМО-ВАРИАНТ ОЦЕНОЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ
по математике  для 4 класса

1. Инструкция для учеников

Дорогой друг! Перед тобой задания по математике.

· Для работы тебе нужно иметь ручку и лист для черновых записей.

· На всю работу тебе даётся 40 минут.

· Определи номер последнего задания, это поможет тебе правильно распределить время на выполнение работы.

· Внимательно читай каждое задание.

· Запиши свой ответ.
· Если ошибся, то зачеркни ошибку, запиши другой ответ.
· Если не удаётся выполнить задание сразу, то переходи к следующему заданию. Если останется время, ты сможешь вернуться к заданию, которое вызвало затруднение, и постараться выполнить его.

· Когда выполнишь все задания, проверь всю работу: вспомни номер последнего задания и проверь, что ты закончил работу именно этим заданием. Проверь каждое задание: выполнено ли оно полностью.

· Пользуйся черновиком.

Желаем удачи!!!

2. Текст работы
Задание 1. Выполни вычисления.

8984 : 8                       7005 - 598                            6560 : 82
5786 + 1025                209 ∙ 423

Задание 2. Расставь порядок действий и вычисли.
16095 : 15 + (940 · 70 – 7948) – 240 = 

Задание 3. Реши задачу.
Из пунктов А и В одновременно навстречу друг другу вышли два поезда. Первый шёл со скоростью 75 км/ч, скорость второго – 85 км/ч. Какое расстояние было между пунктами, если встреча произошла через четыре часа?

Задание 4. Сравните и поставьте знаки <, >,  =.
6 т 50 кг … 6 т 5 ц                          6 сут 14 ч … 144 ч

20 км 500 м … 25 000м                  30 ц 20 кг …  320 ц
Задание 5. Реши уравнения:
15 · х = 180                      х : 73 = 53
Задание 6. На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. Найди периметр и площадь прямоугольника. 
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IlepBslit rox 420 xr 530 xr 480 xr
Bropoii rog 470 xr 590 kr 460 xr
Tpernit rox 570kr | 480 «kr 410 xr
UeTBEPTHIN rox 510 kr | 540 Kr 390 kr
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Задание 7. Иван Владимирович выращивает яблоки трёх сортов: Мечта, Богатырь, Медуница. Каждый сорт он выращивал на отдельном участке в течении четырёх лет. Иван Владимирович заносит в таблицу количество килограммов урожая, которое он получает с каждого участка за год. Используя таблицу, ответь на вопросы.

Урожайность какого сорта яблок был наименьшей в третий год?
3. Ответы
Задание 1.

8984 : 8 = 1123                      7005 – 598 = 6407                        6560 : 82 = 80
5786 + 1025 = 6811               209 ∙ 423 = 88407
Задание 2.
           3     4         1       2          5

16095 : 15 + (940 · 70 – 7948) - 240= 58685

Задание 3.
1.) 75+85 =160(км/ч) – общая скорость

2.) 160*4= 640(км)

Ответ: 640 км расстояние между пунктами А и В.
Задание 4. 
6 т 50 кг < 6 т 5 ц                          6 сут 14 ч > 144 ч

20 км 500 м < 25 000м                  30 ц 20 кг <  320 ц
Задание 5.
15 · х = 180                        х : 73 = 53
х = 180:15                          х = 53*73

х = 12                                 х = 3869

15*12 = 180                       3869:73 = 53

180 = 180                           53 = 53
Задание 6.
а = 7 см

b = 3 см
Р = (3+7) * 2 = 20 (см)

S = 3*7 = 21 (см2)

Ответ: Р = 20 см; S = 21 см2
Задание 7.
Ответ: у сорта «Медуница» в третий год урожайность наименьшая.





















































































































